
ARBOS 5115

Цена: Запитване

Номер на обявата: 116984

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  Arbos
Модел: Трактори ARBOS 5115
мощност (к.с.): 136



Година: 2020
моточасове:

Привлекателен, модерен и практичен външен вид, заоблени и заострени линии, които
увеличават структурната здравина и същевременно поддържат общите размери компактни
и правят управлението лесно. Отличителен и модерен стил, предназначен за глобалния
пазар, който хората харесват от пръв поглед, благодарение на таланта на Европейския
център по дизайн. Капакът и кабината придават на линията нейния отличителния вид.
 

Монолитният капак, изработен от SMC, гладък и елегантен, е характерната особеност на
предницата на серия 5000 с вградената лента за фаровете, която рамкира логото.
Перлените бели странични панели създават хармоничен контраст със зеления дизайн на
Arbos, за модерно възприемане на оригиналните цветове на марката. Прорезите в стил
„хриле на акула “ в страничните панели, лесно свалящи се за поддръжка и проектирани да
оптимизират въздушния поток, акцентират върху цялостния агресивен вид, докато
рационалната система за отваряне / затваряне прави рутинната поддръжка лесна,
съчетавайки стил и функционалност.
 

Елегантните линии на капака се простират без прекъсване към кабината: извитото предно
стъкло, здравите стойки, тънкият профил на покрива със странични приставки и пълният
комплект предни и задни работни светлини са хармонично комбинирани и подчертават
силния, уникален характер на новата серия 5000.

Двигател:

Kohler 3404 TCR SCR (DIESEL На Годината През 2015)
За серията 5000 не можехме да се спрем, на който и да е двигател: искахме иновативен,
ефективен, икономичен на гориво и 100% надежден. Намерихме го: Kohler 3404 TCR SCR Tier
IV F, четири цилиндъра с 3400 куб.см., изключителен в сектора на селскостопанските
двигатели. . Нищо чудно, че е номиниран за „Дизел на годината“ през 2015. Днес серията
ARBOS 5000 предлага три модела от 100 до 130 к.с., с максимална мощност до 136 к.с. и 95%
въртящ момент, налични между 1300 и 1800 об / мин. Една от многото изключителни
характеристики на тези двигатели е компактната SCR система (с интегриран DOC),
инсталирана на ауспуха: резултатът е капак с изострени, обграждащи линии, елегантен и
отличителен, практичен за намален радиус на завъртане.
 

4 цилиндъра 3,400 cc Tier IV f
Макс. мощност 136 к.с. (95% при 1900 об / мин)
Номинален въртящ момент 500 Нм при 1400 об / мин
95% от макс. въртящ момент, налични от 1300 до 1800 об / мин
Начален въртящ момент 410 Nm и 36% нарастващ въртящ момент
Специфична консумация 205 g / kWh



Трансмисия:
 

Модулна Трансмисия В Различни Конфигурации
Предизвикателството на дизайнерите на ARBOS изобщо не е било лесно: проектиране на
проста и ефективна трансмисия, модерна и надеждна, без да бъдат засегнати лекотата на
използване и разходите за експлоатация. Резултатът е много ясен: една„достъпна“
трансмисия, в съответствие с настоящите технически решения, стабилна и надеждна във
всички ситуации, както беше демонстрирано в рамките на строгите тестове проведени при
полеви условия.Основният дизайн е разработен в две различни конфигурации: Global и
Advanced.



Дизайн и кабина:
 

Комфорт Като На Автомобил
Стилен, удобен, практичен: интериорът на кабината ARBOS 5000 наподобява автомобил,
предназначен за удобство и ергономичност. Той е идеален за дълги работни дни, успешно
съчетаващ видимост, комфорт и максимална безопасност. Перфектно херметизиране,
намалено ниво на шума, микроклимат, който е постоянен във всеки един сезон и всеки час
от деня.
 

Широката остъклена повърхност на 360 градуса (ъгъла на видимостта напред е 42градуса
нагоре и този на видимостта назад е 30 градуса надолу) гарантира изключителна видимост
и улеснява операциите с челен товарач и инвентар, който е свързан в задната част.  В
основата на дизайна на кабината е авангардният подход на инженерите, със структура
предназначена да разпределя усилията равномерно по цялата повърхност, като така става
много по-безопасна и се оптимизира съотношението тегло / мощност, благодарение на
пониженото тегло, намалено с около една трета в сравнение с традиционните решения.
Тънкият профил на покрива, също така, намалява цялостната височина на трактора и
улеснява преценката на размерите в места, където достъпът е труден. Елегантност,
комфорт, видимост и безопасност: този продукт е трудно победим!



Хидравличен цикъл:
 

Адаптивна Хидравлична Система
За хидравличната система „адаптивност“ е ключовата дума: от по-традиционното,
механично повдигане – с полезно, интуитивно устройство Easy Lift за връщане и спускане до
предварително зададената позиция, до електронното повдигане с регулиране на височина,
дълбочина, сила и позиция за тези, които изискват максимална прецизност и комфорт. И
двете версии се предлагат с висока товароподемност (4 440 кг), така че прикачният
инвентар да бъде лесен за употреба.
 

Спомагателните контролни клапани за хидравлично захранване на инвентара,
взаимодействащи със система с висок дебит 110 л./мин., от които до 70 л./мин. са
предназначени специално за задвижване на инвентара. До 3 двойно действащи механични
регулиращи клапана с фиксиращи, избутващи и плаващи функции, както и удобен
електрически превключвател за допълнителна двойка изходи, правят използването на
различните инструменти, още по-лесно за всички селскостопански дейности.

Налични Скорости На Силоотводните Валове (Pto)
Важни оригинални дизайнерски решения се виждат и в силоотводния вал (PTO) , който в
зависимост от версиите, е винаги на разположение с независим сух съединител и
механично управление в кабината, или с по-съвременен PTO, с хидравличен съединител и
електрохидравлично управление. За последния, са налични 4 скорости: традиционните



540/1000 и съответните ЕКО версии, за да се постигне възможно най-добро използване на
инвентара и да се пести гориво.
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